



24小时读者热线: 96066

现代快报网 www.xdkb.net 官方微博: @现代快报 官方微信: 现代快报 E-mail: xdkb@kuaibao.net

现代快报  
2013.10.14  
星期一

A10

# 快报推选的李全兴当选 2013全国十大最美“村官”



快报此前的相关报道



李全兴(左)举起了奖杯 央视图片

看看左边的榜样,好好努力吧

江苏基层公益性岗位考试举行  
都是“办事题”,更看重实际能力



考生们持准考证、身份证入场 现代快报记者 马晶晶 摄

“金杯银杯,不如百姓的口碑。”昨晚,中央电视台“2013寻找最美‘村官’”颁奖典礼与广大观众见面。经现代快报寻找发现的江苏省江阴市周庄镇山泉村党委书记李全兴,从全国320多万名“村官”中脱颖而出,光荣当选“2013全国十大最美‘村官’”。  
现代快报记者 薛晟

江阴市周庄镇山泉村大党委书记李全兴的故事。

2009年1月3日,山泉村3200多位村民就是是否同意李全兴回村任职表决,结果得票率高达96.6%。面对乡亲们的期望,李全兴暂搁企业上市计划,回到村里,当起了村官。李全兴上任后,向村民作出了郑重承诺,“从此山泉村委没有干部,只有仆人。不卖一分地,5年建设山泉。”

在颁奖典礼上,当被支持人问及心目中十年后山泉村及其自己会是什么模样?李全兴动情地说,

希望山泉村村民个个都能是有文化、有修养和保持创业激情的人,而他自己则希望“十年后,山泉村有着一套可持续发展机制的时候,(我)可以在山泉村当村民,喝茶了……”昨晚10:00,记者电话连线李全兴,他动情地表示,非常感谢所有关心山泉村发展的人,他知道,在江阴、无锡乃至江苏全省,像他一样愿意为百姓付出,希望通过努力能使村子大有发展的基层村官有很多,“(最美‘村官’)这份荣誉,不仅属于我个人,更属于江苏所有(跟我一样的)村官们。”

作为“寻找最美”系列活动的延续和深入,“寻找最美‘村官’”大型公益活动由央视联合全国三十多家媒体展开,活动历时5个多月,涉及全国320多万名村官,是“寻找最美”系列活动开展以来,范围最大、涉及人群最广、基层采访最深入的一次活动。作为此次活动在江苏地区的唯一合作媒体,《现代快报》承担了在江苏地区寻找、评选及报道工作。

通过深入、细致和全面的采访,《现代快报》于6月13日以《亿万富豪“义务”当村官》为题,报道了

为了帮扶尚未找到工作的高校毕业生,江苏今年购买了5000个基层公共服务公益性岗位送给毕业生,吸引了全省超过1.2万名高校毕业生报名,经过审核,有6724名考生拿到了准考证。昨天上午,全省统一笔试在全省13个市232个考场同时举行,现代快报记者南京考点采访了多名考生,他们普遍反映题目不难,主要考察相关的岗位知识和处理实际问题的能力。  
现代快报记者 余乐 项凤华

题。”考生小周回答。

大多考生想在基层磨练

采访中,大多数考生都表示,这次公益岗位考试是个难得的就业渠道。“我7月份就毕业了,大大小小几十场招聘会下来,一直没找到合适的工作。”考生小张毕业于南京晓庄学院,他觉得,虽然基层工作比较辛苦,但收入还算稳定,如果这次能顺利通过考试上岗,也能减轻家里的经济负担。

“在基层锻炼过,以后再干其他工作,都不难胜任。”还有考生认为,公益岗位的合同一签就是3年,如果以后报考公务员或找其他工作,可以享受相关的优惠政策,是笔宝贵的经历。

据悉,笔试结束后,考生还要通过面试、体检等一系列程序,才能顺利上岗。对于毕业生关心的工资待遇等问题,现代快报记者了解到,基层工作比较辛苦,但工作和收入相对稳定,按照规定,被聘用到基层公益性岗位的高校毕业生,其工资待遇参照当地同条件事业单位工作人员工资水平。

目前已经在岗人员的薪资待遇略低于当地乡镇(街道)事业单位编制人员,比如,苏州地区公益性岗位的月薪在3000元左右,南京市区则在2000元左右,苏北地区不足2000元。劳动合同一签3年,合同到期考核合格可继续留用。

## 1.0新闻吧

南通申报“世界长寿之都”称号

快报讯(记者 陈莹)日前,记者从南通市老龄办获悉,南通下辖的县级市(包括县)中,如皋、如东、启东已先后获得了“中国长寿之乡”的称号,南通市正在积极申报“世界长寿之都”称号。

根据最新的统计数据,南通市老年人口已超186万,占同期户籍总人口的24.22%。数据显示,南通市90岁至99岁的老人有

小伙伴们,秋裤准备好了吗?

## 强冷空气今夜来袭 明天降温10℃

快报讯(记者 刘伟伟)今天夜里,冷空气强势来袭,明天的最高温只有18℃,与今天相比,降幅达10℃。别小看这股“换季”的冷空气,等它走了之后,南京最高温由接近30℃降至25℃以下,早晚气温跌至15℃以下。小伙伴们,厚外套、秋裤都要拿出来了。

秋天,是冷空气最喜欢的季节,没有副高的阻挠,它可以长驱直入深入我国南方,带来一次次大风降温天气。

最近的这股冷空气,堪称下半年以来最强。昨天,它已到达我国北方地区,给东北长白山带去暴雪,华北气温骤降。中央气象台预计,13日20时至15日20时,江南中部及其以北大部地区将有6℃~10℃降温,其中,内蒙古中东部、东北地区西南部、山东半岛、江苏北部等地的降温幅度可达12℃以上。上述大部分地区并伴有4~6级偏北风。渤海、黄海有7~9级大风。

为了应对这次降温,山东、四川等地还发布了今年首个寒潮预警。

今天白天,全省大部分地区继续保持晴好天气,而且南京最高温比昨天更高,达到28℃,这是“锋前增温”的影响,也是冷空气到来的先兆。

不过,很多抱怨这几日天热的

### 南京三日天气

今天 白天晴转多云,夜里多云  
转阴,局部有小阵雨,偏东风3~4级,夜里转偏北风4~5级阵风6级,17~28℃

明天 阴转多云,13~18℃

后天 晴到多云,9~18℃

### 相关新闻

空气质量很给力  
重阳节登高看得很远

快报讯(记者 吴怡)在经历了连续三天的“污染天”之后,昨天,南京市民惊喜地发现,天空明显清澈了许多,能见度也不错,趁着重阳节,都出门登高望远去了。南京空气质量检测数据显示,昨天的天气情况的确不错,截至昨天下午4点,实时空气质量指数只有70,属于良好。

从南京空气质量检测的24小时污染物浓度曲线来看,昨天全天,无论是PM10还是PM2.5,均处于污染线以下很多。其中PM10的浓度基本在每立方米75微克左右,只到“污染线”的一半,而PM2.5的浓度一度下降到了每立方米24微克,与前两天濒临爆表的数据形成了鲜明的对比。截至昨天下午4点,南京9个国控监测点的“PM兄弟”也都处于污染线以下。

从最近10天南京空气质量日报来看,国庆假期过后,南京的空气质量像坐过山车一样,从优良到轻度污染,再从中度污染回到良好的状态。清新的空气,加上灿烂的阳光,又是适逢重阳节,昨天很多市民都陪伴着家人登高望远,前往中山陵、明城墙、玄武湖的游客颇具规模。

不单南京的空气质量得到了改善,从江苏省环保厅发布的全省13个城市空气质量来看,除了徐州是轻度污染,其余12个城市均显示良好。放眼望去,全省72个国控点检测数据多以绿色、黄色为主,意味着空气质量优良。